

Osijek, 30. 06. 2023.

Broj: 113/2023

**Predmet: Poziv s prijedlozima za suradnju – SALORI – sajam lova, ribolova i turizma
Gospodarski centar, Osijek, Gospodarska zona 10,
08. – 10. 09. 2023.**

Poštovani,

U tijeku priprema za predstojeću priredbu – sajam lova, ribolova i turizma – 18. SALORI, koji će se održati u novootvorenom sajamskom prostoru GOSPODARSKOG CENTRA OBŽ, 08. – 10. 09. 2023., u Osijeku, Gospodarska zona 10, pozivamo Vas na uključivanje u aktivnosti zakupa izlagačkog prostora ili sponzorstva na događaju, kao i mogućnosti sudjelovanja u konferencijskom dijelu programa s temama predavanja od interesa za ruralni prostor, lov i ribolov, te razvoj kontinentalnog turizma.

Program sajamske priredbe s naglaskom na lovačko i sportsko oružje, ribolovni pribor, opremu, pribor i uređaje za lov i ribolov, odjeću i obuću za lov i ribolov, opremu za nautiku, lovačke i ribolovne trofeje, stručnu literaturu, turističku, lovnu i ribolovnu ponudu, susrete i natjecanja u pripremi jela na otvorenom, aktivni odmor u prirodi, ugostiteljsku ponudu, parkove prirode, predstavljanje turističkih destinacija, raznovrsne stručno-prateće aktivnosti i aktualne teme znanstveno-stručnih predavanja, već punih 18 godina privlači pažnju brojnih posjetitelja sajamske priredbe.

U namjeri da dodatno naglasimo prirodne kapacitete riječnih i šumskih lokaliteta kojim bi se lovni i ribolovni potencijali snažnije afirmirali kao dio ponude ruralnog turizma, Osječko-baranjska županija i Osječki sajam, poziva Vas na aktivno sudjelovanje na sajmu lova, ribolova i turizma – SALORI. Predlažemo sudjelovanje u svojstvu izlagača u uvjetima najsuvremenijeg izlagačkog prostora Gospodarskog centra. Ruralni turizam utemeljen na prirodnim resursima kojima naša županija obiluje (bogat riblji fond, lovišta, adrenalinski turizam), uz razvijenu ponudu autohtonih, enogastronomskih specijaliteta, te uređene smještajne turističke objekte, doista može značajno pridonijeti turističkom uzletu naše županije. Iskoristimo naše prednosti! Zajedničke aktivnosti i promocija resursa i destinacija, otkrit će brojnim posjetiteljima prirodna bogatstva kojima raspoložemo, te unaprijediti ruralni razvoj i turističku ponudu!

Budite i Vi dio ovog jedinstvenog sajamskog događaja!

OSJEČKI SAJAM
d.o.o.
Osijek, Gospodarska zona 10
OIB: 30761828384 -1-

Direktorica

Vesna Grbeša, inž. građ.

